
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 19

del Consiglio comunale

Oggetto: ORDINE DEL GIORNO COLLEGATO AL D.U.P. ED AL BILANCIO 2021 - 2023 AVENTE 
AD OGGETTO: "COMPLETIAMO LA BRETELLA DI VIA FERSINA".

Il giorno  28.01.2021 ad ore 18.14 in videoconferenza presso la sede del Comune  in seguito a 
convocazione disposta con regolari avvisi recapitati a termini di legge ai Consiglieri, si è riunito il 
Consiglio  comunale  sotto  la  presidenza del  signor Piccoli  Paolo  presidente  del  Consiglio 
comunale.

Presenti:presidente Piccoli Paolo
sindaco Ianeselli Franco
consiglieri Baggia Monica Filosi Luca Raffaelli Anna

Bozzarelli Elisabetta Frachetti Piergiorgio Robol Andrea
Bridi,Vittorio Franzoia Mariachiara Saltori Alessandro
Brugnara Michele Gilmozzi Italo Serra Nicola
Bungaro Corrado Giuliani Bruna Stanchina Roberto
Carli Marcello Guastamacchia Fabrizio Tomasi Renato
Casonato Giulia Lenzi Walter Urbani Giuseppe
Chilà Filomena Maestranzi Dario Zanetti Cristian
Dal Ri Alessandro Maule Chiara Zanetti Silvia
Demattè Daniele Merler Andrea
Fernandez Andreas Panetta Salvatore
Filippin Giuseppe Pedrotti Alberto

Assenti: consiglieri Angeli Eleonora Fiori Francesca Uez Tiziano
Bosetti,Stefano Maschio Andrea

e pertanto complessivamente presenti n. 35, assenti n. 5, componenti del Consiglio.

Presenti:assessori esterni Facchin Ezio

Assume la presidenza il signor Piccoli Paolo.
Partecipa il Segretario generale Moresco Lorenza.

Riconosciuto  legale  il  numero  degli  intervenuti,  il  Presidente  dichiara  aperta  la  seduta  per  la 
trattazione dell’oggetto suindicato.

Scrutatori: Serra Nicola e Frachetti Piergiorgio
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Il Consiglio comunale

visto  l'ordine  del  giorno  presentato  dal  Consigliere  Bridi  e  successivamente 
sottoscritto dalla Consigliera Giuliani e dai Consiglieri Dematté e Saltori collegato alle proposte di 
deliberazione relative all'approvazione del D.U.P.  e del bilancio 2021 - 2023 avente ad oggetto: 
“Completiamo la bretella di via Fersina”;

visto  l'emendamento  modificativo  del  dispositivo  dell'ordine  del  giorno  sopra 
richiamato, concordato con i presentatori  ai sensi dell’art. 85, comma 8 del Regolamento interno 
del Consiglio comunale;

constatato e proclamato, da parte del Presidente, assistito dagli scrutatori,  l'esito 
della votazione allegato;

approva

il seguente ordine del giorno.

Premesso che, dopo la nuova la sistemazione di via Fersina e la realizzazione della 
rotatoria fronte Palabasket, ora manca la parte finale della bretella per il collegamento con via per 
Madonna Bianca passando dalla stradina a senso unico recentemente intitolata a Gino Bartali;

considerato che - dopo la conclusione dei lavori di allargamento di via Fersina e la 
sua definitiva sistemazione con l'allargamento della strada e della relativa pista ciclo-pedonale che 
ha parzialmente risolto i problemi di viabilità alla zona sportiva, migliorando il suo accesso dalla 
tangenziale, realizzando una rotatoria fronte Palatrento e una bretella che si dirige verso la città e 
in particolare verso via per Madonna Bianca - da parte di alcuni residenti e Ditte si ritiene che la  
realizzazione  della  nuova  bretella  con  relativa  ciclopedonale  debba  essere  conclusa,  con  la 
progettazione della sua parte terminale per collegare, come via alternativa, la zona sportiva delle 
Ghiaie a Trento Sud e in particolare via di Madonna Bianca.

Tutto ciò premesso, 

il Consiglio comunale
impegna

il Sindaco e la Giunta comunale a:

1. predisporre con il coinvolgimento della Circoscrizione uno studio di fattibilità per la definizione 
dell'ultima parte della bretella, prevedendo un impegno adeguato in bilancio.

Si  dà atto  che nella  presente  proposta  non  sono  ravvisabili  aspetti  specificatamente  tecnico-
amministrativi e contabili.

IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE
f.to Moresco f.to Piccoli

Alla presente deliberazione è unito:
- esito della votazione palese;
- certificazione iter.
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ESITO DELLA VOTAZIONE

Oggetto: ORDINE  DEL GIORNO  COLLEGATO  AL D.U.P.  ED  AL BILANCIO  2021  -  2023 
AVENTE AD OGGETTO: "COMPLETIAMO LA BRETELLA DI VIA FERSINA".

Votazione palese 

Consiglieri presenti in aula al momento del voto n. 35
Favorevoli: n. 35 i Consiglieri Baggia, Bozzarelli, Bridi, Brugnara, Bungaro, Carli, Casonato, Chilà, 
Dal  Ri,  Demattè,  Fernandez,  Filippin,  Filosi,  Frachetti,  Franzoia,  Gilmozzi,  Giuliani, 
Guastamacchia,  Ianeselli,  Lenzi,  Maestranzi,  Maule, Merler,  Panetta, Pedrotti,  Piccoli,  Raffaelli, 
Robol, Saltori, Serra, Stanchina, Tomasi, Urbani, Zanetti C., Zanetti S.
Contrari: n. 0 
Astenuti: n. 0 

Trento, addì 28.01.2021 il Segretario generale
f.to Dott.ssa Moresco Lorenza
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